





Probleme ale muncii organizatorice in discutiia sesiunii Sfatului popular raional

De la trecute s-a avut loc sesiunea Sfatului popular raional... Probleme ale muncii organizatorice. După cum a reieşit din raportul prezentat cu acest prilej...

să organizeze munca, să atragă masele la îndeplinirea sarcinilor... Rezultate bune au mai obținut și alte statui populare...

a situației, acordând atenția cuvenită sesiunilor. Au mai fost cazuri și la Sîrla, Fîrteaz, Fîrtinele, Frumușeni...

De la uzinele „30 Decembrie” POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI NE INFORMEAZĂ

In cele 11 luni Am intrat in ultima luna din acest an. Colectivul nostru de muncă se mîndrește cu rezultatele obținute în cele 11 luni...

nostri de muncă sînt importante economii realizate peste plan. Astfel, numai în primele 10 luni ale anului...

Telegrame externe Inminarea de medalii de argint unor oameni de știință din Uniunea Sovietică

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS anunță: La 11 decembrie au fost înmînate medalii de argint ale Consiliului Mondial al Păcii...

Un exemplu neîntrecut de colaborare cu succes între oamenii de știință Declarațiile prof. Vladimir Belousov... MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS anunță: La 11 decembrie prof. Vladimir Belousov...

Imbold în munca de viitor a colectivităților din Covăsinț

(Urmare din pag. I-a) dăria numără acum 33 scroafe pentru prăsilă, 338 de oi, 48 de cai, 12 capete bovine...

Se dezvoltă cinificarea învățămîntului

Fișele documentare și științifice, diafilmurile și diapozitivele constituie astăzi un sprinț proțos pentru cadrele didactice în activitatea lor instructiv-educativă...

Programul competițiilor sportive de azi

GIMNASTICĂ. Sala UCSF (din plața Mihai Viteazului) va găzdui începînd de la orele 9 un concurs de gimnastică pentru copii...

De la gram, la tone

(Urmare din pag. I-a) Alte 20 tone de metal se obțin prin introducerea unui nou tip de portabot...

Centralul meteorologic Arad comunică: Azi, 13 decembrie 1959, vreme schimbătoare cu cerul mai mult acoperit...

O conferință interesantă

In sala Palatului cultural va avea loc miercuri 16 decembrie a. c., o conferință interesantă...

Spectacole

TEATRUL DE STAT ARAD (Sala Studio) Astăzi, 13 decembrie, orele 15.30: „Taufun”, iar la orele 19.30: „Partea leului”...

INFORMAȚII

Jucării, globuri, artificii, stelute și diforite alte articole pentru împodobit pomul de iarnă...

LA MUZEUL REGIONAL ARAD s-a deschis expoziția pentru comemorarea a 175 ani de la răscoala țărănilor sub conducerea lui Horia, Cloșca și Crișan...

Atențiune! Nu uitați că vînzarea cu plata în rate a confecțiilor se face numai pînă la data de 31 decembrie a. c. O.C.L. Produse Industriale Arad

750.000 tone unt va produce U.R.S.S. în 1960

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS anunță: Industria de stat a Uniunii Sovietice va produce în anul 1960 peste 750.000 tone unt...

Declarația P. C. din Israel

TEL AVIV 12 (Agerpres). În legătură cu formarea noului guvern din Israel Grupul Parlamentar al Partidului Comunist a dat publicității o declarație în care cere viitorului guvern să schimbe politica israelului față de statele arabe...

Ghana va fi proclamată republică

ACCRA 12 (Agerpres). După cum transmite Agenția France Presse, ziarul „Evening News”, organ al Partidului Popular din Ghana, partid de guvernământ, a anunțat că la 6 martie 1960 Ghana va fi proclamată republică.

Strauss elogiază creșterea „forței de șoc” a noului Wehrmacht

BONN 12 (Agerpres). — TASS anunță: Ministrul de Război vest-german Strauss și-a exprimat satisfacția, într-un interviu acordat ziarului „Kölnische Rundschau” față de creșterea „forței de șoc” a Bundeswehruului vest-german.

Fabricanții americani de rachete colaborează cu companiile vestgermane

NEW YORK 12 (Agerpres). După cum transmite agenția „Associated Press” la Baltimore s-a anunțat că societatea Martin, una din cele mai mari companii constructoare de rachete și avioane militare din SUA a început tratative cu societățile vestgermane Heinkel, Messerschmidt și Telefunken pentru înființarea unei sucursale europene...



Folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice — în discuția Comitetului Politic al O. N. U.

NEW YORK 12 (Agerpres). La 11 decembrie Comitetul Politic al ONU a trecut la discutarea unui din cele mai importante puncte de pe ordinea de zi — raportul Comitetului Politic Special al O.N.U. cu privire la folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice.

te gata să-și împărtășească cunoștințele. Conducătorul delegației sovietice — Kuznetsov — a subliniat în cuvântarea sa, că atât succesele oamenilor de știință sovietici, cât și succesele oamenilor de știință din S.U.A. și alte țări, au creat condițiile pentru realizarea viziunii seculare al oamenilor — zborul în alte planete ale sistemului solar.

această problemă importantă. Reprezentantul Poloniei și-a exprimat printre altele satisfacția în legătură cu faptul că sesiunea se încheie printr-o nouă acțiune de pace. El a subliniat că la această contribuție atmosfera favorabilă creată în urma vizitelor N. S. Hrușciov în S.U.A.

3.670.000 șomeri în S.U.A.

WASHINGTON 12 (Agerpres). Într-o declarație făcută presei Seymour Wolfbein, ministru adjunct al Muncii al SUA a anunțat că în luna noiembrie s-au înregistrat 400.000 noi șomeri, numărul total al acestora ajungând la 3.670.000. Cu excepția lunii noiembrie 1958 când depresiunea se afla într-un punct maxim, nivelul actual al șomajului este cel mai ridicat din SUA pentru această perioadă a anului din ultimii 20 de ani.

Creșterea valului de scumpete în Germania occidentală

BONN 12 (Agerpres). În Germania occidentală se înregistrează o scumpete a traiului, ceea ce stărnește nemulțumirea păturilor largi ale populației. În legătură cu aceasta, la 11 decembrie au avut loc dezbateri în Bundestag în baza unei interpelări a fracțiunii P.S.D.G.

Vizita lui N.S. Hrușciov la colhozul „Drujba” de lângă Kiev

KIEV 12 (Agerpres). N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. care se află în Ucraina, a vizitat la 12 decembrie colhozul „Drujba” situat în apropierea Capitalei Ucrainei, lângă autostrada Kiev-Odesa.

Congresul P. C. din S. U. A. își continuă lucrările

NEW YORK 12 (Agerpres). — TASS anunță: Congresul al XVII-lea al Partidului Comunist din SUA își continuă lucrările. În raportul său H. Lumer, secretar al Comitetului Național al P.C. din SUA, a subliniat că în ciuda temerilor unor cercuri de afaceri din SUA, dezarmarea nu trebuie să ducă la o criză economică în Statele Unite.

re” deosebit de binefăcătoare pentru americanii simpli. Reducerea cheltuielilor militare va da posibilitate să se reducă considerabil impozitele, ceea ce va face să crească puterea de cumpărare a populației.

Reprezentanți de seamă ai opiniei publice mondiale sprijină propunerile sovietice în problema dezarmării

MOSCOVA 12 (Agerpres). Ziarul „Trud” a publicat declarațiile a numeroși reprezentanți de seamă ai opiniei publice mondiale relativ la problema dezarmării. Răspunzând la întrebările ziarului „Trud” el subliniază importanța uriașă a planului sovietic de dezarmare generală și totală, prezentat de N. S. Hrușciov la Organizația Națiilor Unite.

O uriașă explozie la Cape Canaveral

NEW YORK 12 (Agerpres). La 12 decembrie o uriașă explozie s-a produs la poligonul de experimentare de la Cape Canaveral în cursul încercării de a lansa un proiectil ballistic de tip „Titan”. Proiectul a luat foc la puțin timp după ce s-a ridicat în atmosferă fiind complet mistuit de flăcări.

Scurte ȘTIRI externe

DIJAKARTA. — Agenția Antara, referindu-se la surse aparținând Ministerului Afacerilor Externe anunță că guvernul Indoneziei intenționează să reducă numărul escalelor navelor olandeze în porturile indoneziane sau în general să le interzică deoarece navele olandeze continuă să acorde ajutor rebelilor aprovizionându-i cu echipament militar.

Adeptii „războiului rece” devin tot mai izolați

Lupta dusă de Uniunea Sovietică și de celelalte țări ale lagărului socialist pentru desființarea încordării internaționale și înfrângerea contactelor cu toate țările lumii nu este pe placul adeptilor „războiului rece” din occident și în deosebi din SUA.

cursuri belcoase, din partea acestora care nu vor nicăieri în războiul rece să se împacă cu spiritul vremurilor noi și își etalează concepțiile învechite cu fiecare prilej. Sînt din cele mai cunoscute rețetele manifestării provocatoare ale cunoscutului magnat al industriei americane Nelson Rockefeller, care a declarat față de se opune politicii de desființare a încordării internaționale, sau prorații deșănate ale lui Norstadt, comandantul suprem al forțelor atlantice din Europa, care, printre altele, s-a făcut că NATO a dobîndit „o uriașă capacitate de a ucide”.

Dulles îl face să turbure de minie popularitatea lozincilor care îndeamnă la pace, prietenie, coexistență. În răspunderea acestor lozinci Dulles vede „unelții ale comuniștilor”, „o tactică de intrigi” și „mașinașul”. În indemnurile de a clădi relațiile dintre state

COMENTARIUL

Pe principiile rezonabile ale coexistenței pașnice, Dulles vede o „mişcare politică subversivă”. Deci, prin urmare, aceasta este psihologia lui A. Dulles, conducătorul Direcției centrale de investigații din SUA, care cheltulește anual 100 milioane de dolari numai pentru activitatea subversivă împotriva statelor socialiste.



IN MOCIRLA RAZBOIULUI RECE. (Desen din ziarul „Pravda”)

Sporirea prețurilor în S. U. A.

NEW YORK 12 (Agerpres). Referindu-se la recentul comunicat al Ministerului Comerțului din SUA, prin care se arată că indicele costului vieții din această țară s-a ridicat cu 25 la sută față de anul 1949, revista americană „Life” scrie că această cursă a scumpetii continuă să dea loc la ilustrarea afirmației prin datele statistice, potrivit cărora numărul în intervalul 15 august-15 septembrie, puterea de cumpărare a dolarului a scăzut cu 0,3 la sută.

După ce arată că continua creșterea a prețurilor din SUA „Lovește în special persoanele în vîrstă, care se străduiesc să o scoată la capăt cu veniturile lor necorespunzătoare”, revista „Life” subliniază că instituțiile care se ocupă cu sondarea opiniei publice americane au constatat că aceasta constituie „problema electorală nr. 1” cu ocazia campaniei pentru alegerile prezidențiale, ce vor avea loc în anul 1960.